

Победитель конкурса «Лидеры будущего»

30 июня 2021 года Президент Республики Узбекистан Мирзиёев Ш.М. посетил Форум молодежи и студентов Узбекистана в Ботаническом саду. В Узбекистане формируют новое поколение «Лидеров будущего» из числа талантливой молодежи. В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан № УП-6260 от 13 июля 2021 года «О дополнительных мерах по всесторонней поддержке молодежи и дальнейшему повышению ее общественной активности» в целях привлечения на государственную службу активных и инициативных молодых людей и формирования нового поколения кадрового резерва во всех регионах страны, Республике Каракалпакстан и Ташкенте созданы клубы «Лидеры будущего», возглавляемые Агентством развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан. Всего по стране на первый отборочный тур подали заявки 6 246 кандидатов, из которых 2 796 кандидатов прошли во второй тур. Кандидаты должны были пройти четыре этапа отбора: тестирование, написание эссе и собеседование.



652 человека подали заявки на членство в клуб «Лидеры будущего», из них 350 кандидатов прошли отборочный этап и были рекомендованы на второй этап. Тестирование было организовано Ташкентским филиалом Агентства развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан при Ташкентском государственном экономическом университете с прямой онлайн-трансляцией. В результате специального тестирования 179 из 350 кандидатов, прошедших второй этап, перешли на третий этап написания эссе. Этап написания эссе проводился Ташкентским филиалом Агентства развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан в Ташкентском государственном университете узбекского языка и литературы им. Алишера Навои. Из третьего этапа написания эссе 152 из 179 кандидатов прошли до последнего четвертого этапа - этапа собеседования. Заключительный этап прошел в Ташкентском городском филиале Агентства развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан с участием утвержденной комиссии с открытым онлайн-освещением. В третьем и четвертом турах оценки выставлялись по 100-балльной шкале, 50 кандидатов с наивысшими баллами были допущены в клуб.



Вчера в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан состоялось официальное открытие клуба «Лидеры будущего» с целью формирования нового поколения государственных служащих. В мероприятии приняли участие первый заместитель директора Агентства развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан Хасанов Отабек Абдурашидович, руководитель Ташкентского отделения Агентства по развитию государственной службы при Президенте Республики Узбекистан Инагамов Жовдатхон Султанович. Присутствовали заместитель хокима Ташкента по вопросам молодежной политики, социального развития и духовно-просветительской работе Рахимова Дурдона Шукуруллаевна, 50 членов клуба и представителей СМИ. Бердимуродов Акмалжон Азамат углы, докторант Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, прошел соревнования и был принят в ташкентский клуб «Лидеры будущего».



Пресс-служба ТИИИМСХ